

Додаток 7 до рішення  
виконавчого комітету  
селищної ради  
від 17.01.2025 №10

**ПОРЯДОК**  
**відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого**  
**водопостачання та централізованого водовідведення для населення Софіївської**  
**селищної територіальної громади**  
**Криворізького району Дніпропетровської області**

1. Цей Порядок визначає механізм розрахунків, обліку та відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для населення Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області Комунальним підприємством надавачам послуг централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, яка утворюється у зв'язку з невідповідністю фактичної вартості послуг тарифам, що встановлені виконавчим комітетом Софіївської селищної ради (далі — різниця в тарифах).

2. Видатки на відшкодування втрат підприємства, що пов'язані із дією тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, нижчих від розміру економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво, селищна рада передбачає у селищному бюджеті згідно з наданими Підприємством розрахунками, що погоджуються з Фінансовим відділом Софіївської селищної ради.

Софіївська селищна рада укладає з Підприємством договір на відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для населення (за формою згідно додатку 1 до Порядку).

4. Обсяг заборгованості з різниці в тарифах визначається Підприємством як різниця між фактичними витратами (з урахуванням витрат інвестиційної діяльності та фінансових витрат, пов'язаних з інвестиційною діяльністю) на централізоване водопостачання та водовідведення, які надаються населенню громади і фактичними нарахуваннями згідно з тарифами, що затверджувалися рішенням виконавчого комітету Софіївської селищної ради відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 “Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги”.

Обсяг заборгованості з різниці в тарифах зменшується на суму трансфертів та фінансової допомоги з селищного бюджету від основної діяльності, які безпосередньо використано на операційну (основну) діяльність Підприємства (відшкодування заборгованості з різниці в тарифах та/або кошти, отримані з бюджетів на відшкодування окремих витрат, згідно із складовими встановлених тарифів тощо).

Розрахунок обсягу заборгованості з різниці в тарифах оформляється Підприємствами окремо за кожен місяць згідно з додатком 2 до Порядку.

Розрахунок обсягу заборгованості з різниці в тарифах здійснюється без урахування податку на додану вартість.

5. Фактичні нарахування визначаються Підприємством виходячи із встановлених тарифів на послуги централізованого водопостачання та централізованого водовідведення (без урахування податку на додану вартість), розрахованих за вимогами Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 01.06. 2011 № 869 “Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги”.

Сума нарахувань визначається шляхом множення обсягів реалізації послуг на тарифи (без урахування податку на додану вартість), що діяли протягом періоду, за який розраховуються фактичні нарахування, для населення в розрізі видів діяльності.

Сума фактичних нарахувань зменшується на суми здійснених перерахунків та коригувань:

у зв'язку з ненаданням послуг або наданням їх не в повному обсязі, зниженням якості;

в результаті встановлених контролюючим органом порушень порядку формування тарифів.

Показники фактичних нарахувань повинні кореспондуватися з показниками, відображеними у галузевій звітності.

Розрахунок фактичних нарахувань здійснюється окремо за кожен місяць з урахуванням періоду дії тарифів для населення, встановлених виконавчим комітетом Софіївської селищної ради та оформлюється відповідно до додатку 3 до Порядку.

6. Фактичні витрати, що використовуються для розрахунку обсягу заборгованості з різниці в тарифах, приводяться Підприємством у відповідність з тарифною методологією (фактичні витрати Підприємства визначаються відповідно до витрат, які можуть включатися до тарифу на послуги централізованого водопостачання та централізованого водовідведення), розрахованих за вимогами Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 “Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги”.

До фактичних витрат Підприємства, на основі яких здійснюється розрахунок обсягу заборгованості з різниці в тарифах, належать витрати, які згідно з Податковим кодексом України враховуються під час визначення об'єкта обкладення податком на прибуток підприємств.

Обсяг фактичних витрат на послуги централізованого водопостачання та централізованого водовідведення визначається без урахування витрат на інші види діяльності Підприємства.

Під час визначення фактичних витрат, пов'язаних із інвестиційною діяльністю, що не увійшли до собівартості послуги централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, враховується сума/обсяг коштів, фактично сплачених Підприємством для повного фінансування заходів щодо об'єктів інвестиційної програми, затвердженої, погодженої, схваленої в установленому законодавством порядку, введених в експлуатацію відповідно до вимог законодавства та прийнятих на баланс, та щодо сплати кредитних зобов'язань перед міжнародними фінансовими установами.

Фактичні адміністративні та загальновиробничі витрати розподіляються між видами діяльності відповідно до баз розподілу, які використовувалися під час формування та встановлення тарифів на послуги централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.

Під час визначення фактичних витрат Підприємством, на основі яких здійснюється розрахунок обсягу заборгованості з різниці в тарифах, рівень втрат питної води в мережах слід враховувати на рівні втрат, врахованих в діючих тарифах на послуги централізованого водопостачання та централізованого водовідведення (у відсотках), що застосовувалися до населення.

Розрахунок фактичних витрат здійснюється Підприємством окремо за кожен місяць та оформляється відповідно до додатку 4 до Порядку.

7. У разі виникнення розбіжностей (невідповідностей) між показниками, зазначеними у галузевій звітності, та розрахунковими показниками, відображеними у додатках, Підприємство наводить обґрунтування щодо таких розбіжностей (невідповідностей) у письмовій (довільній) формі.

8. Обсяг заборгованості визначається Підприємством на підставі таких підтвердних документів:

8.1. Розрахунок обсягу заборгованості з різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню (за формою згідно додатку 2 до Порядку);

8.2. Розрахунок фактичних нарахувань за послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення за відповідний квартал (за формою згідно додатку 3 до Порядку);

8.3. Розрахунок фактичних витрат надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення за відповідний квартал (за формою згідно додатку 4 до Порядку);

8.4. Копія рішення виконавчого комітету Софіївської селищної ради про встановлення тарифів;

8.5. Копія звернення підприємства до Виконавчого комітету Софіївської селищної ради про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення

8.6. Фінансовий звіт про витрати на виробництво та фінансові показники діяльності Підприємства за встановленою для виду діяльності звітною формою.

Заява, розрахунки обсягів заборгованості з різниці в тарифах та підтвердні документи подаються Підприємством до Виконавчого комітету Софіївської селищної ради щомісячно в паперовому та електронному вигляді, засвідчуються підписом керівника або іншої уповноваженої особи суб'єкта господарювання та скріплюються печаткою (у разі наявності).

Відповідальність за достовірність поданих розрахунків обсягів заборгованості з різниці в тарифах та підтвердних документів несе керівник Підприємства.

Підприємство щомісячно готує розрахунки з різниці в тарифах за формою згідно з додатками 2 та 3 та подає для погодження фінансовому відділу Софіївської селищної ради. У разі погодження, подані розрахунки подаються для фінансування до фінансово-економічного відділу Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

Перерахування коштів здійснюється на рахунок Підприємства, та використовуються виключно на розрахунки за спожиту електроенергію, матеріали та комплектуюче обладнання до систем водопостачання та водовідведення та договірні відносини, щодо закупівлі води у КП «Кривбасводоканал».

Відповідальність за достовірність даних, використаних під час здійснення розрахунку обсягів заборгованості з різниці в тарифах, несе керівник Підприємства.

Секретар селищної ради

Людмила НАЗАРЕНКО

Додаток 1 до Порядку відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для населення Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області

**Примірна форма договору № \_\_\_\_  
про відшкодування різниці в тарифах на послуги з  
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для населення**

с-ще Софіївка

«\_\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року

Софіївська селищна рада, в особі

(посада, прізвище, ім'я, по батькові)

що на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (надалі – Платник) з

о

(прізвище, ім'я, по батькові)

Діє на підставі Статуту (надалі – Надавач послуг), з іншого боку, у подальшому – Сторони, уклали цей Договір про наведене нижче:

г

о

### **1. Предмет Договору**

1.1. Предметом цього Договору є відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для населення, відповідно до рішення Софіївської селищної ради Криворізького району Дніпропетровської області № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ року «Про Програму відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для населення Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області».

1.2. Різниця коштів між економічно обґрунтованим тарифом на централізоване водопостачання у розмірі – \_\_\_\_\_ грн. за 1 м<sup>3</sup> (без ПДВ) та прийнятим для населення тарифом - \_\_\_\_\_ грн. за 1 м<sup>3</sup> (без ПДВ) складає – \_\_\_\_\_ грн. за 1 м<sup>3</sup> (без ПДВ), відшкодовується Надавачу послуг за рахунок селищного бюджету щомісячно, відповідно до поданого підприємством та погодженого фінансовим відділом Софіївської селищної ради розрахунку обсягу заборгованості з різниці в тарифах.

Різниця коштів між економічно обґрунтованим тарифом на централізоване водовідведення у розмірі – \_\_\_\_\_ грн. за 1 м<sup>3</sup> (без ПДВ) та прийнятим для населення тарифом - \_\_\_\_\_ грн. за 1 м<sup>3</sup> (без ПДВ) складає – \_\_\_\_\_ грн. за 1 м<sup>3</sup> (без ПДВ), відшкодовується Надавачу послуг за рахунок селищного бюджету щомісячно, відповідно до поданого Підприємством та погодженого Фінансовим відділом Софіївської селищної ради розрахунку обсягу заборгованості з різниці в тарифах.

1.3. Оплата різниці коштів між затвердженими тарифами на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення та економічно обґрунтованими витратами, здійснюється відповідно до розрахунку обсягу заборгованості з різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення населенню, розрахунку фактичних нарахувань за послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення за відповідний місяць та розрахунку фактичних витрат за відповідний місяць з надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення (за формами, затвердженими рішенням Софіївської селищної ради від

с

т

в

о

с

\_\_\_\_\_ р. № \_\_\_\_\_), які є невід'ємною частиною даного Договору.

## **2. Обов'язки та права учасників Договору**

2.1. Надавач послуг за результатами проведення розрахунку, надає Платнику щомісячно, до 25 числа місяця наступного за звітнім місяцем документи, зазначені в п.1.2 Договору.

2.2. Платник на підставі розрахунку, наданого Надавачем послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, протягом поточного фінансового року відшкодовує на розрахунковий рахунок Надавача послуг різницю коштів між затвердженими тарифами на житлово-комунальні послуги та економічно обґрунтованими витратами на виробництво цих послуг.

## **3. Відповідальність сторін Договору**

3.1. За невиконання або неналежне виконання зобов'язань за цим Договором Сторони несуть відповідальність згідно з чинним законодавством України.

3.2. Усі спори, що виникають з цього Договору або пов'язані із ним вирішуються шляхом переговорів між Сторонами.

3.3. Якщо відповідний спір неможливо вирішити шляхом переговорів, він вирішується в судовому порядку за встановленою підвідомчістю та підсудністю такого спору відповідно до чинного законодавства України.

## **4. Дія Договору**

4.1. Цей Договір набирає чинності з моменту підписання Сторонами та скріплення печатками Сторін, а саме з «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року та діє до «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року.

4.2. Закінчення строку цього Договору не звільняє Сторони від відповідальності за його порушення, яке мало місце під час дії цього Договору.

. Якщо інше не передбачено цим Договором або чинним законодавством України, зміни у цей Договір можуть бути внесені тільки за домовленістю Сторін, які оформлюються Додатковою угодою до цього Договору.

4.4. Зміни у цей Договір набирають чинності з моменту підписання та скріплення печаткою Сторонами відповідної Додаткової угоди до цього Договору, якщо інше не встановлено у самій Додатковій угоді, цьому Договорі або у чинному законодавстві України.

4.5. Цей Договір може бути розірваний за ініціативою однієї із Сторін, відповідно до вимог чинного законодавства.

4.6. Цей Договір вважається розірваним з моменту підписання та скріплення печаткою Сторонами відповідної Додаткової угоди до цього Договору, якщо інше не встановлено у самій Додатковій угоді, цьому Договорі або не передбачено чинним законодавством України.

## **5. Прикінцеві положення Договору**

5.1. Усі правовідносини, що виникають з цього Договору або пов'язані із ним, у тому числі пов'язані із дійсністю, укладенням, виконанням, зміною та припиненням цього Договору, тлумаченням його умов, визначенням наслідків недійсності або порушення Договору, регулюються цим Договором та відповідними нормами чинного законодавства України, а також звичаями ділового обороту, які застосовуються до таких правовідносин на підставі принципів добросовісності, розумності та справедливості.

5.2. Сторони несуть повну відповідальність за правильність вказаних ними у цьому Договорі реквізитів та зобов'язуються своєчасно у письмовій формі повідомити іншу Сторону про їх зміну, а у разі неповідомлення несуть відповідальність передбачену чинним законодавством.

5.3. Відступлення права вимоги та (або) переведення боргу за цим Договором однією із Сторін до третіх осіб не допускається.

5.4. Додаткові угоди до цього Договору є його невід'ємною частиною і мають юридичну силу у разі, якщо вони викладені у письмовій формі, підписані Сторонами та скріплені їх печатками.



Додаток 2 до Порядку відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для населення Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області

**РОЗРАХУНОК**  
**обсягу заборгованості з різниці в тарифах на**  
**послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення населенню, що вироблялися, транспортувалися та**  
**постачалися населенню**

(найменування суб'єкта господарювання, код згідно з ЄДРПОУ)

(гривень)

Квартал	Фактичні нарахування згідно із затвердженими (встановленими) тарифами, за винятком суми проведених перерахунків та коригувань	Фактичні витрати (з урахуванням витрат інвестиційної діяльності та фінансових витрат, пов'язаних з інвестиційною діяльністю) на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню	Різниця між фактичними витратами та фактичними нарахуваннями (графа 3 – графа 2)	Сума трансфертів та фінансової допомоги з селищного бюджету, яка безпосередньо використана на операційну (основну) діяльність суб'єкта господарювання	Сума компенсації включена до складу тарифів та/або сума відшкодування втрат, які виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення уповноваженим органом	Обсяг заборгованості з різниці в тарифах (графа 4 – графа 5 – графа 6)
...						
Усього						

(посада керівника суб'єкта господарювання)

(підпис)

ініціали та прізвище)

Головний бухгалтер

(підпис)

(ініціали та прізвище)

МП (у разі наявності)

“\_\_\_” \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Примітка. Розрахунок обсягу заборгованості з різниці в тарифах здійснюється без урахування податку на додану вартість.

Додаток 3 до Порядку відшкодування різниці в тарифах на послуги з

централізованого водопостачання та  
 централізованого водовідведення для  
 населення Софіївської селищної територіальної  
 громади Криворізького району Дніпропетровської  
 області

РОЗРАХУНОК

фактичних нарахувань за послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення за \_\_\_\_\_ місяць 20\_\_ року  
 Найменування суб'єкта господарювання \_\_\_\_\_  
 Код згідно з ЄДРПОУ \_\_\_\_\_

Розділ	Назва тарифу, що застосовується у розрахунковому періоді	Категорія споживачів - населення	Документ, згідно з яким встановлено тариф, зазначений у графі 1 (рішення уповноваженого органу, дата та номер)	Період застосування тарифу, дата		Розмір тарифу, гривень за одиницю (без податку на додану вартість)	Одиниця виміру, куб. метрів	Обсяги реалізації споживачам, одиниць	Сума нарахувань за тарифом, гривень (графі 6 х графа 8)	Сума здійснених перерахунків та коригувань, гривень			Сума фактичних нарахувань з урахуванням перерахунків та коригувань, грн. (графі 9 – графа 10 – графа 11 – графа 12)	
				з	по					у зв'язку з ненаданням послуг або наданням їх не в повному обсязі, зниженням якості	в результаті встановлених контролюючим органом порушень порядку формування тарифів	в результаті коригування плати (нарахувань) за надані споживачам послуги		
I														
	Централізоване водопостачання													
	Централізоване водовідведення													
Усього дохід за тарифами, у тому числі:														
для потреб населення														
для потреб організацій та установ, що фінансуються з державного та/або місцевих бюджетів														
для потреб інших підприємств, централізованого водопостачання та водовідведення, що надають послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення населенню, а також організаціям та установам, що фінансуються з державного та/або місцевих бюджетів														
II	Сума трансфертів та фінансової допомоги з державного та місцевого бюджетів, які безпосередньо використано на основну (операційну) діяльність суб'єкта господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, гривень													
III	Сума фактичних нарахувань для визначення заборгованості з різниці в тарифах, гривень (розділ I + розділ II)													

Керівник суб'єкта господарювання \_\_\_\_\_ підпис)

Виконавець \_\_\_\_\_ (посада)

(ініціали та прізвище)

(ініціали та прізвище)

Додаток 4 до Порядку відшкодування  
 різниці в тарифах на послуги з



централізованого водопостачання та  
 централізованого водовідведення для  
 населення Софіївської селищної територіальної  
 громади Криворізького району  
 Дніпропетровської області

РОЗРАХУНОК

фактичних витрат за \_\_\_\_\_ місяць 20\_\_ року з надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення

Найменування суб'єкта господарювання \_\_\_\_\_

Код згідно з ЄДРПОУ \_\_\_\_\_

Порядковий номер	Найменування показників	Одиниця виміру	Фактичні витрати (відповідно до форм звітності)			Фактичні витрати, приведені у відповідність з тарифною методологією			Відхилення (графа 9 – графа 6)
			централізоване водопостачання/ централізоване постачання холодної води	централізоване водовідведення/ водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)	усього	централізоване водопостачання/ централізоване постачання холодної води	централізоване водовідведення/ водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)	усього	
	Виробнича собівартість, у тому числі:	гривень							
	Прямі витрати, у тому числі:	гривень							
	матеріальні витрати, у тому числі:	гривень							
	електрична енергія для технологічних потреб, усього, зокрема для потреб населення	гривень							
	організацій та установ, що фінансуються з державного та/або місцевих бюджетів	гривень							
	інших підприємств централізованого водопостачання та водовідведення, що постачають, надають послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення населенню, установам та організаціям, що фінансуються з державного та/або місцевих	гривень							

Порядковий номер	Найменування показників	Одиниця виміру	Фактичні витрати (відповідно до форм звітності)			Фактичні витрати, приведені у відповідність з тарифною методологією			Відхилення (графа 9 – графа 6)
			централізоване водопостачання/централізоване постачання холодної води	централізоване водовідведення/ водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)	усього	централізоване водопостачання/централізоване постачання холодної води	централізоване водовідведення/ водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)	усього	
	бюджетів)								
	централізоване водопостачання/ водовідведення іншими суб'єктами господарювання, усього, зокрема для потреб:	гривень							
	населення	гривень							
	організацій та установ, що фінансуються з державного та/або місцевих бюджетів	гривень							
	інших підприємств централізованого водопостачання та водовідведення, що постачають, надають послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення населенню, установам та організаціям, що фінансуються з державного та/або місцевих бюджетів)	гривень							
	реагенти	гривень							
	матеріальні витрати на ремонти	гривень							
	інші прямі матеріальні витрати	гривень							
	прямі витрати на оплату праці	гривень							
	відрахування на соціальні заходи	гривень							
	амортизаційні відрахування	гривень							
	підкачка води іншими суб'єктами господарювання	гривень		x			x		
	інші витрати	гривень							
	Загальновиробничі витрати, у тому числі:	гривень							

Порядковий номер	Найменування показників	Одиниця виміру	Фактичні витрати (відповідно до форм звітності)			Фактичні витрати, приведені у відповідність з тарифною методологією			Відхилення (графа 9 – графа 6)
			централізоване водопостачання/централізоване постачання холодної води	централізоване водовідведення/ водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)	усього	централізоване водопостачання/централізоване постачання холодної води	централізоване водовідведення/ водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)	усього	
	витрати на оплату праці	гривень							
	відрахування на соціальні заходи	гривень							
	амортизаційні відрахування	гривень							
	інші витрати	гривень							
	Адміністративні витрати, у тому числі:	гривень							
	витрати на оплату праці	гривень							
	відрахування на соціальні заходи	гривень							
	амортизаційні відрахування	гривень							
	інші витрати	гривень							
	Витрати на збут, у тому числі:	гривень							
	витрати на оплату праці	гривень							
	відрахування на соціальні заходи	гривень							
	амортизаційні відрахування	гривень							
	інші витрати	гривень							
	Інші операційні витрати	гривень							
	Витрати операційної діяльності, у тому числі:	гривень							
	матеріальні витрати, у тому числі:	гривень							
	електрична енергія	гривень							
	реагенти	гривень							
	матеріальні витрати на ремонти	гривень							
	паливно-мастильні матеріали	гривень							
	централізоване водопостачання/ водовідведення іншими суб'єктами господарювання	гривень							
	інші матеріальні витрати	гривень							
	витрати на оплату праці	гривень							
	відрахування на соціальні заходи	гривень							

Порядковий номер	Найменування показників	Одиниця виміру	Фактичні витрати (відповідно до форм звітності)			Фактичні витрати, приведені у відповідність з тарифною методологією			Відхилення (графа 9 – графа 6)
			централізоване водопостачання/централізоване постачання холодної води	централізоване водовідведення/ водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)	усього	централізоване водопостачання/централізоване постачання холодної води	централізоване водовідведення/ водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)	усього	
	амортизація	гривень							
	підкачка води іншими суб'єктами господарювання	гривень		x			x		
	ремonti підрядним способом	гривень							
	податки та збори	гривень							
	решта витрат операційної діяльності	гривень							
	Фінансові витрати	гривень							
	Інші витрати	гривень							
	Повна собівартість продукції (послуг)	гривень							
	Амортизаційні відрахування (за податковим обліком), гривень								x
	Фактичні витрати, пов'язані з інвестиційною діяльністю, що не увійшли до собівартості послуг, гривень								x
	Повна собівартість продукції (послуг), приведена у відповідність з тарифною методологією та з урахуванням витрат, пов'язаних з інвестиційною діяльністю, гривень, усього, у тому числі для потреб:								x
	населення, у тому числі:								x
	електрична енергія та покупна вода, гривень								x
	решта витрат, гривень								x
	організацій та установ, що фінансуються з державного та/або місцевих бюджетів, у тому числі								x
	електроенергія та покупна вода, гривень								x
	решта витрат, гривень								x

інших підприємств теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення, що постачають, надають послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення населенню, а також організаціям та установам, що фінансуються з державного та/або місцевих бюджетів водопостачання та централізованого водовідведення населенню, установам та організаціям, що фінансуються з державного та/або місцевих бюджетів), у тому числі:

x

Порядковий номер	Найменування показників	Одиниця виміру	Фактичні витрати (відповідно до форм звітності)			Фактичні витрати, приведені у відповідність з тарифною методологією			Відхилення (графа 9 – графа 6)
			централізоване водопостачання/централізоване постачання холодної води	централізоване водовідведення/ водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)	усього	централізоване водопостачання/централізоване постачання холодної води	централізоване водовідведення/ водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)	усього	
	електрична енергія та покупна вода, гривень								x
	решта витрат, гривень								x

Примітка для заповнення граfi “Фактичні витрати, приведені у відповідність з тарифною методологією”.

У пункті 6 зазначаються витрати на сплату відсотків за користування отриманими кредитами та інші витрати, пов’язані із запозиченнями для провадження ліцензованої діяльності лише у разі їх наявності в діючому тарифі на комунальні послуги та за кредитними договорами, запозичення за якими та умови яких узгоджено з уповноваженим органом, або за кредитними договорами з міжнародними фінансовими установами, які були підписані суб’єктами господарювання в період регулювання їх діяльності у сфері водопостачання та водовідведення місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

У пункті 9 зазначаються показники, розраховані відповідно до вимог Податкового кодексу України.

У пункті 10 зазначається сума/обсяг коштів, фактично сплачених суб’єктом господарювання для повного фінансування заходів щодо об’єктів інвестиційної програми, затвердженої, погодженої, схваленої у встановленому законодавством порядку, введених в експлуатацію відповідно до вимог законодавства та прийнятих на баланс, та щодо сплати кредитних зобов’язань перед міжнародними фінансовими установами.

Керівник суб’єкта  
господарювання  
Виконавець

(підпис)

(ініціали та прізвище)

(посада)

(ініціали та прізвище)